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* Stosujac réwnanie Lee-Kessiera dla pewnego gazu otrzymano nastepujace wartosci

wspotezynnikow scisliwosci:
Z () = 0.91; ZW =0, I dla cnsmema P 400 kPa i temperarury 300 K. Obliczyé objetosé 1 mola

tes'zo gazu .
Dane dodatkowe: R = 8,314 J/(molK); wspo%czynmk acentryczny W =02,
= £ w.Z (’)
(z 3. Eter etylowy ouzymuje sie W reakcji odwodnienia etanolu. //\
2CH,OH = (CH)O + H,0 :
Stopien przereagowania etanolu przy)ec*.norazowym przejsciu przez rea}nor wynosi 0,9, a
: ,mepn"rea.,owanv etanol po rozdzieleniu produktow reakcji zawraca sie ponownie do reaktora.
-.Obliczye, w jakiej dlosci dostrezac wrzeba $wiezy etanol, aby produkowac 148 kg eteru na / \
godzine. Przyjac. ze do reaktora doprowadzany jest 100 Ye-owy etanol.

-
Ko

@W piecu o specjalnym przeznaczeniu jako paliwo spala sie etan w czystym tlenie. [los¢ -
doprowadzanego etanu - 1 mol/min. Reakqe spalama przedszama rownanie: 7

)
_ S e r : s
0=-CH-550; +2CO,_ +3H.0 d ;

1 qla uianvlema prZVJmUJemv ze spelanie na.stqpu;e W Sposob stechiometryczny.
starcza ten piec w ciagu minuty, jezeli temperatura spalania (i gazéw

odlotowych) wynosi 1298 K.

Dane pomocnicze w temperaturze sandardowej 298 K: ciepio tworzenia i pojemnos< ciepind.
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[mig i nazwisko nr albumu

Czesc druga - wersja A

4. \V procssie konwersji metanu parg wodng zachodza real

CHs + H4O = CO + 3H,

COH = COs 7kl (2)
Rozpisaé wyrazenia na staie réwnowagi Ky ogu rzekeji w posta ci umoziiwiajacej obliczznie
skladu réwnowagowego W zadangj . temperaiwze T cod cisnieniem P. Reagenty
wprowadzane 53 do reakiora w stosunku molowyin CHy 7H-O rovmym 1/3.
5. Aktem zapcczztkowujacym reafcie , termicznego rozkiadu metaau je
czasteczii W se hemacie reakcj! elemant an)'ch

&k SR e

@ 3 CHy + H (@)

co, w powyzszym zapisie reakcjl, oznacza gwizzdke nzd symbolem metanu?
wyrazenia na szybkosci reakcji eiementamych (1)1 (2).

: whlzd éwmad ocdajacych szyokoscn zmizny stzzenia wszystkich skiadnikow

;'_\d
ukladu reagujacezo.

ana

6. Zalozy<, ze produkt posredni {j. CH.; & sehemaciz reakcji podenym w zacaniu 3, osiaga
swoje steZzenje stacjonarne; wyprowadnc rownanie kinztyczne oddajace szybkcs¢ zmiany
stezenia metznu W przyohzemu stanu stacjonarmego. (rownanie makrokinetyczne).
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nastgoujace wartosci wspéiczynnika §

Przyjruujac, ze piyn ten mqau‘;z's.._

cbictosé molowa fazy gazowej oraz cizklej.
- Dane dodatkowe: R = 8,314 Ji(moi

2_C1H:-OH' —> {C~H5)ZD+HZO : :
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clektej (Sredn-a) wymosi: 47 J/(-ml K), z25 malowa cojemnosé ciepina fazy gazowei witaza
sie w postaci ;unq‘ ¢ =32+0.2T JmelX).

B a8 - dsocc . A2z
T =82 =355k S
1H(35>D =40 l‘%o( '

Ta notatka zostata pobranaz notatek.pl


http://letsdointerview.talentplace.pl/?utm_source=notatka&utm_medium=notatek&utm_campaign=kurs01
https://notatek.pl/

I Byt s LET'S DO

do rozmowy INTERVIEW

d
z pracodawcqg // Kurs onli

ULt AR TR Y
& Y #

- Egzamin z ..Podstaw technologii™ 1958/99

25 Y

5{ quqownamc STanu w postaci paramcrrvcznc) przedstawi
i

nvosci od remperarury i cisni

aﬁ@wokmm\

enia. Jakie sq paramerry 1€20 tvpu rownar, Podac p

rzykiad
rownania z 2 i 3'parametramy,
g ’Z 0 W jakich temperaturach jest moziiwe zachodzenie reakeji: e
/ [isieng i . Ot ?LZ/_, R 4
. CH, +CO, = zco+z/7, ) 7 ; :
v Efekt eisplny w Ic...oer?urze 500K: ok. 240 U/nol s
5 N o
I
Jt 302@4 r*akql substratu S z enzvmem/E najpierw tworzv sxn zw-z_ek prz..}scxowx SE; (/ :
\/ ; g =& T G ) , ;
AR e S Ak
! Lttt ’_ CJi A Kz'k_‘(,§'(.€ ’
~L ity . &
Ktory nastepnie daje produkt P: : {O’V— Ep ol Ko e
2 AdE ; 1§ e >
<.4C“7E.:Ck0 \ i Vi ISR N e D S
: ) S= 7—.- 2= = A
DLGSUIE‘.C do SE "—Z'vt'JAl:.C"Jé Stanu S"ZCIO'L.;"I“"O “N‘nC‘W’u’JC lm
oworzemiz P.
oc.a\. okresienie ;..opmc przereagow: ama._ { \aplsac WIT na/szvokos. l'E?_.\ql .
e s ey ! O |
hghG o, Koo 1]t
& vz - I( ; ) % TARS it
_‘_(4) C§ %0 _‘(}% _,.____..’_.-.........’.-4.F/£5.-_1~-CP~»--—- - g. C50 =

zwﬁ( 'I\PSEEHUC"!:I vnelkoscx G R Ve LERGE (7 -6) -&,

-~

e

Jaki jest zwiazek pomiedzy stopniem przereagowenia c i umownv_.—,;__;_g;_m_ A
dosRonatym reakto—ch TZepfyWOoWyIH; D.aelewomlt{ol\oyn >,

b
- e
e (e - N

C.: gl e
&*ﬂmc SR -

s 2 Cs(frl))

Ta notatka zostata pobranaz notatek.pl


http://letsdointerview.talentplace.pl/?utm_source=notatka&utm_medium=notatek&utm_campaign=kurs01
https://notatek.pl/

